
令和5年9月21日（木） 開会   11 時 23 分

5階　第1委員会室 閉会   11 時 28 分

午前11時23分 開会

○委員長（榛葉利広君）
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○総務部長（正村和英君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○事務局長（梅村修司君）

○委員長（榛葉利広君）

○事務局長（梅村修司君）

　只今説明を受けました追加議案でございます、議第87号　工事請負契約の締結について
は、一般質問の２日目となります、明日９月22日の一般質問終了後に追加上程、説明を受
け、質疑、委員会付託まで行い、その日の本会議は延会といたします。本会議延会後、経済
建設委員会を開催し、付託された議案の審査を行っていただきます。
　本会議での採決につきましては、他の議案と同様に、定例会最終日となります９月27日に
委員長報告、質疑、討論、採決を併せて行っていただきます。
　なお、議案につきましては、この議運の後、全ての議員さんにお配りします。
　以上、今定例会に提出されます提出議案の取り扱い及び会期日程の変更（案）についての
説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

第13回 議会運営委員会

　本会議お疲れさまでした。時間もあまりないようですので、早速始めさせていただきま
す。
　それでは、ただ今から、令和５年第13回議会運営委員会を開会いたします。

　それでは、議題に入ります。
　１ 令和５年 第４回瑞浪市議会定例会追加議案の上程について を議題とします。
　それでは、追加で提出される議案について説明を求めます。
　理事（兼）総務部長　正村　和英 君

　本日追加させていただきたい議案につきまして、議会運営委員会を開催していただきまし
て誠にありがとうございます。それでは、追加で上程させていただきたい案件につきまして
説明させていただきます。お手元の追加議案予定表をご覧ください。
　追加で提案させていただきたい案件は、その他案件の１件で、議第87号　工事請負契約の
締結についてとなります。これにつきましては、クリーンセンターの酸素製造装置の更新工
事に係る契約となります。今議会の初日に議決いただきました予算に基づきまして、現在、
仮契約まで整いましたので、「瑞浪市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に
関する条例」第２条の規定により議会の議決を求めるもので、今議会に追加で提案させてい
ただきたくお諮りするものでございます。よろしくお願いします。

ご苦労様でした。ただ今の説明に対して、質疑はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　別段発言もないようですので、質疑を終結いたします。次に、提出議案の取り扱い及び日
程の変更（案）について、事務局長より説明させます。

　はい、委員長。

　事務局長 梅村修司君。
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○４番（柴田増三君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

○委員長（榛葉利広君）

11時28分 閉会

　ご苦労様でした。ただ今の説明に対して、質疑はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　別段発言もないようですので、提出議案の取り扱い及び日程の変更については、ただ今の
説明のとおり取り扱うことといたします。ここで、執行部の皆さんにはご退席願います。
　ご苦労様でした。

〔 執行部退席 〕

次に、２　その他　を議題とします。
何かございますか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　ほかにありませんので、試行という形でペーパーレスに向けて進めていきたいと思いま
す。
　ほかには何かありませんか。

　はい、委員長。

　事務局長 梅村修司君。

　副議長とかが設定をしています。もし、ご自宅等のプリンタで設定をしてほしいというこ
とであれば、私が出向いて支援します。
　ほかにありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　それではこれをもちまして令和５年第８回議会運営委員会を閉会いたします。
　ご苦労様でした。

　タブレットの件ですが、先日の議員協議会に議員の皆様にお集まりいただきまして、更新
をするというところまで決定いたしました。
　つきましては、全員協議会の資料につきましては、できれば一度ペーパーレスで、議員の
皆様に紙をお配りせずにデータでの提供をさせていただきまして試行していただきたいで
す。また、１２月議会の議案等の資料につきましても試行していただきたいと思っています
が、不都合等があれば調整しなければいけないところが出てくると思います。事務局提案で
はございますが、ペーパーレスに向けて進めていきたいと思いますが、いかがでしょうか。
　

　皆さま、いかがでしょうか。

　タブレットから印刷はできるかね。

　印刷できます。また、ご自宅等のプリンタでの設定があれば支援します。

　パソコンに取り込んだ場合も印刷できるかね。
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